美国一机场发生袭警事件初步认定为"独狼式"恐袭

据新华社电 美国密歇根州弗林特市毕晓普国际机场 21 日发生一起袭警事件,造成一名警察受伤。联邦调查局初步认定这是一起"独狼式"恐怖袭击。

联邦调查局官员戴维·格利奥斯在当天举行的记者会上说,袭击者为现年50岁的奥马尔·福图希,来自加拿大。他本月16日合法进入美国,21日上午来到毕晓普国际机场,在机场内的一二层徘徊停留多时,后来从厕所出来并掏出一把刀刺向一名执勤警察的颈部。

格利奥斯说,福图希当场被逮捕,目前正接受审讯。受伤警员经过治疗情况稳定。

据现场目击者说,凶手在袭击时用阿拉伯语高呼宗教口号,并指责美国在叙利亚、伊拉克和阿富汗杀人。

格利奥斯说,初步认定这是一起"独狼式"恐怖袭击,美方 正在加拿大方面的协助下进行全面调查。

另据来自加拿大的消息说,加警方已搜查了福图希位于蒙特利尔的住宅。

罕见! 朝方向世界发声: **若美停止军演可暂停核试**

朝鲜驻印度大使桂春英日前在印度表示,平壤认为存在暂停核试验和导弹试验的可能性。

桂春英日前接受了印度 WION 新闻网的采访, 其在采访中就朝鲜与印度关系、联合国安理会改革、朝韩关系、美朝关系、朝鲜核试验、导弹试射以及美国军演等发表了立场和回应。

在谈到核试问题时, 桂春英表示, "在一定条件下我们愿意就冻结导弹和核试验问题展开对话", "比如, 如果美国在一段时间内或者长期全面停止大规模军事演习, 那么我们也暂时停止试验。让我们以和平的方式就解决朝鲜半岛问题展开对话。"

美媒6月22日对此评论称,这是平壤官员罕见地在这一敏感问题上表现出立场松动的迹象。桂春英还补充说,平壤对暂停核试验和导弹试验这一提议持开放态度。■据《环球时报》

日本匠人22年研究

复活中国失传700年"曜变天目釉"

瓷器中的瑰宝、有"碗中宇宙"之称的 "曜变天目釉"已经失传700余年。据日本 媒体日前报道,日本匠人长江惣吉22年潜 心研究,成功再现了"曜变天目"的绚丽斑 斓。近日,长江惣吉在爱知县濑户市举办 "曜变"展览,展现他22年来的烧造成果。

■据《中国日报》

一个茶盏,换一座城

天目盏,是一种茶器,一只顶级的天目盏,据说可以换一座城池。有人说"南宋时期的曜变天目,光环的颜色会变幻不定,妖异瑰奇得不像是人间之物"。凝视一只精致的曜变天目盏,恍如一片星空,繁星点点,神秘莫测……令人心潮起伏。

世界有明确记载仅存的三件曜变天目 盏都产自南宋期间,现在全部收藏于日本, 均被列为日本国宝。

失传700多年

"曜变天目釉"烧制技艺是中华陶瓷文 化中最为神秘的一部分,但由于种种历史 原因已经失传700多年。

当代日本、中国的陶瓷科学家、技艺师都想仿制,但终因工艺难度太大,不可控因素太多,均未能取得满意的结果。新中国成立后,政府投入大量资金、人力、物力进行研究,虽然取得一些喜人的成绩,但从产品的多样性和稳定性上还不尽如人意。



长江惣吉2016年所制的"曜曜盏"

子承父业,再现耀斑

长江惣吉出身于烧窑世家,从江户时代到现在已经是第9代传人。他的父亲生前就一直致力于复活失传的曜变天目。1995年父亲去世后,惣吉继承了父亲的事业,他说曾经认为再现天下第一的茶器是不可能的事,为此和父亲反目过,知道父亲去世后,通过母亲才理解了父亲的苦心。

此次展览的30件作品,是长江惣吉1998年以后烧制的,其中两件"曜变天目"为2006年所制。他指出,曜变釉并未使用特殊的土,在冷却过程中的细微差别,导致了曜变釉不同的色彩和斑纹。

长江惣吉表示,目前的作品还是入门 阶段,远不及真正"曜变天目"茶盏的光彩 夺目。将会继续研究实践,努力再现历史 原物的同时,开展属于自己的创作。

中国人寿2017年"国寿小画家"少儿绘画活动淮南赛区开始报名啦!

活动背景

中国人寿"国寿小画家"少年儿童绘画活动已成功举办六届,深受广大客户喜爱。六届活动以来,淮南赛区共有万余名小画家参与活动,每届活动中淮南赛区都有多幅绘画作品在全国获奖并收入全国优秀作品集公开发行。

2017年,第七届"国寿小画家"少儿绘画大赛已火 热开启,淮南赛区报名开始啦。

小朋友们,拿起你们的画笔,用色彩告诉我们你们 心中所想的智慧生活是什么样子吧!

活动介绍

活动主题:牵手国寿 智慧生活 **报名时间:**2017年6月 -7月

参与对象:6-16周岁少年儿童(儿童组:6-10周

岁,少年组:11-16周岁)

作品要求:本次活动征集的作品类型以拼贴画、水彩画、水粉画和版画等儿童画为主,必须个人完成,围绕主题,内容积极正面;作品尺寸不得大于四开(40*60厘米),不小于八开。

作品提交

1、作品提交截止时间:2017年7月31日

2、作品提交时需在作品背面右下角填写所在地市、作者姓名、年龄、性别、作品名称、报名人姓名、联系地址、邮编、联系电话、指导教师姓名及联系电话。作品可以提交至当地中国人寿保险公司服务柜面或由销售人员代交。



历届获奖作品



活动福利

获奖证书+丰厚奖品+全省少儿绘画 暑期夏令营

只要报名就有机会参与抽奖活动,精 美礼品等着你们哦,不要犹豫,赶紧拿起画 笔来参加吧!!

报名方式

参赛选手可通过中国人寿保险股份 有限公司官网及官方微信报名,报名人填 写家长信息,参与人填写小朋友信息!

也可通过您的业务经理分享报名链接,打开后报名即可。

为保证精美礼品送到您的手中,请您 务必填写准确的个人信息!

抽奖结果敬请关注"中国人寿安徽省 分公司"官方微信公众号!

